



'అరూరి' తోనే విలీన గ్రామాల అభివృద్ధి

బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పత్రి రాజపోషాలు



బాలాజీనగర్లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న పత్రి రాజపోషాలు

కాశీబుగ్గ, అక్టోబర్ 25 : వర్ధన్నపేట బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గెలుపుతోనే విలీన గ్రామాల అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు పత్రి రాజపోషాలు అన్నారు. బుధవారం 14వ డివిజన్ బాలాజీనగర్ జంక్షన్లో

సీఎంసీ చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి కార్యకర్త ఇంటింటికీ వెళ్లి సంక్షేమ పథకాలను వివరించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గంధం గోవిందు, పస్తం యాదగిరి, పస్తం సంపత్, యాకస్వామి పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు ప్రజలు సహకరించాలి

- వర్ధన్నపేట ఏసీపీ రఘుచందర్
- రాయపల్లిలో కేంద్ర బలగాల కవాతు

రాయపల్లి, అక్టోబర్ 25 : రాష్ట్రంలో నవంబర్ మాసంలో నిర్వహించనున్న రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సాధారణ ఎన్నికలను ప్రశాంతతతో వాతావరణంలో నిర్వహించుకునేందుకు మండలంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, నాయకులు, ప్రజలంతా పోలీస్ శాఖ, ఎన్నికల అధికారులకు సహకరించాలని వర్ధన్నపేట ఏసీపీ రఘుచందర్ కోరారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో వర్ధన్నపేట పోలీస్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని రాయపల్లి, వర్ధన్నపేట, జుఫర్ గడ్డ పోలీస్ సిబ్బందితోపాటు కేంద్ర బలగాలతో మండల కేంద్రంలోని అన్ని వార్డులు, ప్రధాన రహదారులపై శాంతియుత ర్యాలీలు, కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న



రాయపల్లిలో పోలీసుల శాంతియుత ర్యాలీలో పాల్గొన్న ఏసీపీ రఘుచందర్

దున ప్రజలు ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలకు లోబడి తమ కార్యక్రమాలను నిర్వహించుకోవాల్సిందిగా సూచించారు. ప్రజలు, మతాల మధ్య చిచ్చులు పెట్టేలా వ్యవహరించే వ్యక్తులు, పార్టీలపై చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో తక్షణమే బెల్ట్ షాపులను ఎత్తి వేయాలన్నారు. మండలం

లోని 40 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహించినా, గుడుంబా తయారీ, క్రయ విక్రయాలకు పాల్పడే వారిపై శాఖాపరమైన చర్యలు తప్పవన్నారు. కార్యక్రమంలో వర్ధన్నపేట సీఐ శ్రీనివాస్, రాయపల్లి, వర్ధన్నపేట, జుఫర్ గడ్డ ఎస్సెలు దేశిని శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్ కుమార్, మహేందర్, ఏఎస్సెల పట్టణంకోడల సదానందం, సిబ్బంది గరికపాటి సురేశ్ రావు, జలగం ఏలియా, మహ్మద్ నసీం అహ్మద్, రవీందర్, తూళ్ల సంపత్ కుమార్, పక్షం రాజు, లక్ష్మణ్, మహేందర్, కత్తల శ్రీనివాస్, సుమన్, మహ్మద్ రఫీ, మహేందర్, సోమ్నారాయ్ పాల్గొన్నారు.



ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులను సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్

యువత క్రీడల్లో రాణించాలి : ఎమ్మెల్యే 'అరూరి'

నూనానగర్, అక్టోబర్ 25 : యువత క్రీడల్లో రాణించాలని వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ సూచించారు. ఐనవోలు మండలం నందనం గ్రామానికి చెందిన యాకర సుమిత్ర, యాకర శ్రీనాథ్ ఇటీవల హర్యానాలో జరిగిన జాతీయ స్థాయి బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చి అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తన నివాసంలో ఇద్దరినీ శాలువాతో సత్కరించి భవిష్యత్లో మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.

మొరం వ్యాపారుల నిలదీత

హసన్పల్లి, అక్టోబర్ 15 : గ్రేటర్ 65 డివిజన్ పరిధిలోని దేవన్నపేటలో బుధవారం గ్రామస్థులు మొరం వ్యాపారులను నిలదీశారు. ప్రభుత్వభూమిలో ఉన్న గుట్ట నుంచి మొరాన్ని అధిక ధరలకు అమ్ముకుంటున్నారని వారు ఆరోపించారు. వ్యాపారులు గత్యంతరం లేక అక్కడి నుంచి వాహనాలను తీసుకొని వెళ్లిపోయారు.



అభిజ్ఞాన్ 2.0 పోస్టర్ ఆవిష్కరిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ రాజశ్రీరెడ్డి

'సుమతీరెడ్డి'లో అభిజ్ఞాన్-2 పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

హసన్పల్లి, అక్టోబర్ 25 : అనంతసాగర్లోని సుమతీరెడ్డి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఐకాకాకా స్కూలెంట్ బ్రాంచి అధ్యక్షులలో ప్రతి ఏటా నిర్వహించే నేషనల్ లెవల్ టెక్నికల్ కంపెంట్ అభిజ్ఞాన్ 2.0 పోస్టర్ ను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి రాజశ్రీరెడ్డి బ్రాంచ్ కౌన్సిలర్ మూల రాముతో కలిసి బుధవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వచ్చే నెల 16 నుంచి 18 వరకు మూడు రోజులపాటు అభిజ్ఞాన్ 2.0 కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇందులో ఐటీ సర్టిఫైడ్ మెనేజ్మెంట్, డేటా మైనింగ్, సాఫ్ట్వేర్ టెస్టింగ్ యూసింగ్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, క్లౌడ్ బేసిడ్ ఎలక్ట్రానిక్ మెడికల్ రికార్డ్స్, సోషల్ ఎంటర్ ప్రైసెర్సివ్ అంశాలపై ఇండస్ట్రీ నిపుణులతో సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సాఫ్ట్వేర్ ఇండస్ట్రీలో అనుసరించే అంశాలను విద్యార్థులకు నేర్పి వారిలో వైపుణ్యాన్ని మెరుగు పరచాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు సూచించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ విభాగాధిపతులు కే మహేందర్ శర్మ, ఎన్ శ్రీవాణి, ఏవో వేణుగోపాలస్వామి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వయం ఉపాధితో ఆర్థికంగా ఎదగాలి

ఆర్ఎస్ఈటీఐ స్టేట్ డైరెక్టర్ విశ్వనాథరెడ్డి

హసన్పల్లి, అక్టోబర్ 25 : నిరుద్యోగ యువతీయువకులు గ్రామీణ స్వయం ఉపాధి శిక్షణ సంస్థలో శిక్షణ పొంది స్వయం ఉపాధి పొంది ఆర్థికంగా ఎదగాలిని ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర (ఆర్ఎస్ఈటీఐ) డైరెక్టర్ పీ విశ్వనాథరెడ్డి సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని గ్రామీణ స్వయం ఉపాధి శిక్షణ సంస్థను ఆయన బుధవారం పరిశీలించారు. గతంలో జరిగిన శిక్షణ తరగతులు, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న శిక్షణ తరగతులపై ఆరా తీశారు. గతంలో ఈ ట్రైనింగ్ సెంటర్లో బ్యూటీపార్లర్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న శిబి ఎర్రగట్టు గుట్ట వద్ద బ్యూటీపార్లర్ షాపు నిర్వహిస్తుండగా షాపును ఆయన



బ్యూటీపార్లర్ను పరిశీలుస్తున్న విశ్వనాథరెడ్డి

పరిశీలించి ఆమె అభిప్రాయాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఈటీఐ డైరెక్టర్ బీ రవి, సిబ్బంది బషీర్, కిశోర్, వెంకటేశ్వర్లు, కుమారస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి కేటీఆర్ ను కలిసిన ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు

జనగామ రూరల్, అక్టోబర్ 25 : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ను ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా నాయకులు బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రగతిభవన్ లో శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బంధా ప్రకాశ్తో వెళ్లి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు చినబోయిన రేఖారాజు మంత్రి కేటీఆర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. రాజకీయంగా ముదిరాజులకు ప్రత్యేక స్థానం కల్పించాలని ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు కేటీఆర్ ను కోరగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. రానున్న రోజుల్లో ముదిరాజులకు అన్ని రంగాల్లో సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారని వారు తెలిపారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ పరంగా మత్స్యకారులకు సంక్షేమ పథకాలతోపాటు ఉచితంగా చేపల



మంత్రి కేటీఆర్ కు పుష్పగుచ్ఛం ఇస్తున్న ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు

పంపిణీ చేపట్టినట్లు గుర్తు చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను అత్యధికంగా మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజు మహాసభ జిల్లా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సు డీకొని యువకుడి మృతి

బిల్వూరు, అక్టోబర్ 25 : ఆర్టీసీ బస్సు డీకొని యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన హైదరాబాద్-వరంగల్ హైవేపై కరుణాపురం సమీపంలో బుధవారం జరిగింది. ఎన్సె విన్యంకుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. దర్భునాగర్ మండలం నర్సిం

గరాపుపల్లికి చెందిన యశ్వంత్ (24) బుధవారం హనుమకొండ నుంచి బస్సులో వచ్చాడు. రోడ్డు క్రాస్ చేస్తున్న క్రమంలో భూపాలపల్లి డిపోకు చెందిన బస్సు డీకొని తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. బాధితుడిని చికిత్సకోసం వరంగల్ లోని ఎంజీఎం దమాఖానకు తరలించగా మృతి చెందినట్లు ఎన్సె విన్యంకుమార్ తెలిపారు. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.



సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

'సెయింట్ జాన్స్'లో సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలు

గీసుగొండ, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని మరియు పురం సెయింట్ జాన్స్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1997-98 విద్యా సంవత్సరంలో పదో తరగతి పూర్తి చేసిన విద్యార్థులు తమ సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలను పాఠశాలలో బుధవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సంద

ర్భంగా తమ చిన్న నాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు. సర్పంచ్ అల్లం బాలిరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ 25 యేళ్ల తరువాత ఒకే దగ్గర చేరి సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలు జరుపుకోవటం సంతోషకరమన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, సిస్టర్స్, స్నేహితులు పాల్గొన్నారు.



నిమజ్జన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డీసీసీబీ చైర్మన్ రవీందర్ రావు

ఘనంగా దుర్గామాత నిమజ్జనం

ఐనవోలు, అక్టోబర్ 25 : దేవీశరస్వత్రాత్మవార్షి భాగంగా మండల కేంద్రంలో కేసీఎఫ్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు దుర్గామాతను బుధవారం నిమజ్జనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన శోభా యాత్రలో కోలాట బృందాలు చేసిన నృత్యం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. డీసీసీబీ చైర్మన్ మార్కెస్ రవీందర్ రావు, ఉపసర్పంచ్ సతీష్, నిర్వాహకులు శేఖర్, నవీన్, సురేశ్, రాజు, వీరేశ్, సంతోష్, రాజు, రఘు, సురేందర్, దినేష్, దిలీప్, రాజశేఖర్, రంజిత, రవిశేఖ, పాషా, ప్రసాద్, సుభాస్, అనిల్, సమ్యుక్త, అశోక్, చారి పాల్గొన్నారు.

'మేరా మట్టి-మేరా దేశ్' వేడుకలకు నవీన్ యాదవ్ ఎంపిక

రాయపల్లి, అక్టోబర్ 25 : కేంద్ర ప్రభుత్వ సారధ్యంలో ఈ నెల 30, 31 తేదీల్లో దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో నిర్వహిస్తున్న మేరా మట్టి-మేరా దేశ్ ముగింపు వేడుకలకు మండలంలోని తిర్మలాయపల్లి గ్రామానికి చెందిన యూత్ కోఆర్డినేటర్ డోమన సవీన్ కుమార్ యాదవ్ ఎంపికైనట్లు జిల్లా యువజన సర్కిసుల అధికారి చింతల అన్నేశ్ బుధవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తన ఎంపికకు సహకరించిన జిల్లా యువజన సర్కిసుల శాఖ అధికారుల బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఎస్సార్ఎస్సీ కాల్యలో పడి ఒకరు మృతి

వెద్దవంగర, అక్టోబర్ 25 : ప్రమాదవశాత్తు ఎస్సార్ఎస్సీ కాల్యలో పడి యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని పోచంపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. ఎన్సె రాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జన గాంజిల్లా, పాలకుర్తి మండలం, పల్లిడి గ్రామానికి చెందిన దండంపల్లి శివ(31) ఈ నెల 23న తొవ్రూరులో తన మేనమామ ఇంటికి వచ్చాడు. నాంచారిమడూర్ వద్ద గల ఎస్సార్ఎస్సీ కాల్య వద్ద కాలకృత్యాల కోసం వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తు అందులో పడిపోయాడు. 24న సాయంత్రం పోచంపల్లి గ్రామ శివారులోని కాల్యలో శవమై తేలాడు. మృతుడి తల్లి దండంపల్లి అరుణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్సె తెలిపారు.